



DETERMINAZIONE N.

1644

del

16 lug. 2015

Atti n. 1240/14 – all. 519

**RETTIFICA E PRESA D'ATTO DI MERO ERRORE MATERIALE DELLA DETERMINAZIONE N°1402 DEL 18.06.2015 "APPALTO LAVORI PER LA REALIZZAZIONE DEL NUOVO DIPARTIMENTO DI EMERGENZA ATTRAVERSO LA RISTRUTTURAZIONE E L'AMPLIAMENTO DEL PADIGLIONE GUARDIA ACCETTAZIONE, SECONDA FASE – APPROVAZIONE PERIZIA DI VARIANTE N. 3"**

**IL DIRETTORE GENERALE**

**RICHIAMATA** la propria determinazione n° 1402 del 18.06.2015 avente titolo "Appalto lavori per la realizzazione del Nuovo Dipartimento di Emergenza attraverso la ristrutturazione e l'ampliamento del Padiglione Guardia Accettazione, seconda fase – approvazione perizia di variante n. 3";

**VERIFICATI** nella fase di raccolta e controllo della documentazione da inviare all'ANAC la presenza all'interno della determinazione di cui al punto precedente di meri errori materiali da rettificare e in particolare la necessità:

- **di eliminare alla pag. 7 dal rigo 12 il paragrafo:**  
*Modifica della tipologia di materiali impiegati – Canali impianto aeraulico (Minore importo, al netto degli oneri diretti per la sicurezza, applicando lo sconto del 47,85%, pari a € 20.209,14);*  
poiché riferito a modifica trattata al di fuori della Perizia di Variante in argomento;
- **di sostituire a pag 11, avendo trascritto cifre errate per mero errore materiale, la riga 25:**  
*"di € 17.537.755,86 (€ 15.943.414,42 + IVA al 10% 1.594.341,44)",*  
con  
*"di € 17.422.710,83 (€ 15.838.828,03 + IVA al 10% 1.583.882,80),"*
- **di sostituire a pag 12 al punto 1 del determinato, poiché trascritta in modo errato per mero errore materiale la cifra:**  
*"€ 4.828.663,79"*  
con  
*"€ 4.724.077,39"*
- **di sostituire a pag. 12 il punto 4 del determinato, avendo trascritto cifre errate per mero errore materiale:**  
**4. DI AFFIDARE i maggiori lavori dell'importo previsti in perizia per complessivi € 1.973.139,24 al netto degli sconti applicati, oneri fiscali esclusi e comprensivi degli oneri di sicurezza, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 161 del D.P.R. 207/2010, alla I.TEC SRL Costruzioni Generali, via Marsara 4, 35010 Villa del Conte PD, già affidataria del contratto principale, agli stessi patti e condizioni del contratto in corso di stipulazione;**  
con  
**4 DI AFFIDARE i maggiori lavori dell'importo previsti in perizia per complessivi € 4.724.077,39 (1.982.950,13 + € 2.741.127,26) al netto degli sconti applicati, oneri fiscali esclusi e comprensivi degli oneri di sicurezza, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 161 del D.P.R. 207/2010, alla I.TEC SRL Costruzioni Generali, via Marsara 4, 35010 Villa del Conte PD, già affidataria del contratto principale;**

**ACQUISITO** il parere favorevole, espresso per specifica competenza, dei Direttori Amministrativo e

IRCCS di natura pubblica

*[Handwritten signature]*



FONDAZIONE IRCCS CA' GRANDA  
OSPEDALE MAGGIORE POLICLINICO

Pag. 2 di 2

DETERMINAZIONE N.

1644

del

16 LUG. 2015

Atti n. 1240/14 – all. 519

Sanitario;

**DETERMINA**

1. **DI PRENDERE** atto della presenza all'interno della determinazione n° 1402 del 18.06.2015 di cui al punto precedente di meri errori materiali da rettificare;
2. **DI RETTIFICARE** la determina di che trattasi:
  - di eliminare alla pag. 7 dal rigo 12 il paragrafo:  
*Modifica della tipologia di materiali impiegati – Canali impianto aeraulico (Minore importo, al netto degli oneri diretti per la sicurezza, applicando lo sconto del 47,85%, pari a € 20.209,14);*  
poiché riferito a modifica trattata al di fuori della Perizia di Variante in argomento;
  - di sostituire a pag 11, avendo trascritto cifre errate per mero errore materiale, la riga 25:  
"di € 17.537.755,86 (€ 15.943.414,42 + IVA al 10% 1.594.341,44)",  
con  
"di € 17.422.710,83 (€ 15.838.828,03 + IVA al 10% 1.583.882,80),"
  - di sostituire a pag 12 al punto 1 del determinato, poiché trascritta in modo errato per mero errore materiale la cifra:  
"€ 4.828.663,79"  
con  
"€ 4.724.077,39"
  - di sostituire a pag. 12 il punto 4 del determinato, avendo trascritto cifre errate per mero errore materiale:  
**4 DI AFFIDARE** i maggiori lavori dell'importo previsti in perizia per complessivi € 1.973.139,24 al netto degli sconti applicati, oneri fiscali esclusi e comprensivi degli oneri di sicurezza, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 161 del D.P.R. 207/2010, alla I.TEC SRL Costruzioni Generali, via Marsara 4, 35010 Villa del Conte PD, già affidataria del contratto principale, agli stessi patti e condizioni del contratto in corso di stipulazione;  
con  
**4 DI AFFIDARE** i maggiori lavori dell'importo previsti in perizia per complessivi € 4.724.077,39 (1.982.950,13 + € 2.741.127,26) al netto degli sconti applicati, oneri fiscali esclusi e comprensivi degli oneri di sicurezza, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 161 del D.P.R. 207/2010, alla I.TEC SRL Costruzioni Generali, via Marsara 4, 35010 Villa del Conte PD, già affidataria del contratto principale.

IL DIRETTORE GENERALE  
(Dr. Luigi Macchi)

IL DIRETTORE SANITARIO  
(Dr.ssa Anna Pavan)

IL DIRETTORE AMMINISTRATIVO  
(Dott.ssa Francesca Fancelli)

Procedimento presso: U.O. Funzioni Tecniche  
Responsabile del procedimento: Ing. Santo De Stefano

IRCCS di natura pubblica

REGISTRATA NELL'ELENCO DELLE DETERMINAZIONI  
IN DATA 16 LUG. 2015 AL N. 1644